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1. Людинi ввели курареподiбну ре-
човину, що викликає розслаблення всiх
скелетних м’язiв. Що є причиною цьо-
го?

A. Блокада холiнорецепторiв постсина-
птичної мембрани
B. Порушення синтезу ацетилхолiну
C. Блокада Ca2+-каналiв пресинапти-
чної мембрани
D. Порушення синтезу холiнестерази
E. Порушення видiлення ацетилхолiну

2. В листках дослiджуваної рослини по
центру проходить чiтко виражена го-
ловна жилка, вiд якої рiвномiрно вiд-
ходять бiчнi жилки. Таке жилкування
називається:

A. Перисте
B. Пальчасте
C. Дугове
D. Паралельне
E. Дихотомiчне

3. В методах редоксиметрiї при визна-
ченнi окисникiв i вiдновникiв фiксуван-
ня точки кiнця титрування здiйснюють:

A. Усiма перелiченими способами
B. Безiндикаторним методом
C. З використанням специфiчних iнди-
каторiв
D. З використанням редокс-iндикаторiв
E. З використанням iнструментальної
iндикацiї

4. У якому середовищi вiдбувається епi-
меризацiя моносахаридiв (перетворен-
ня глюкози на фруктозу i манозу)?

A. Слабколужне
B. Слабкокисле
C. Нейтральне
D. Сильнокисле
E. Сильнолужне

5. Для лiкування дисбактерiозу вико-
ристовують колiбактерiн. Цей препа-
рат мiстить кишкову паличку, що зда-
тна виробляти бактерiоцини. Наявнi-
стю яких структур це зумовлене?

A. Плазмiди
B. Джгутики
C. Капсула
D. Рибосоми
E. Спори

6. Окиснi властивостi вiльних галогенiв
зростають у ряду:

A. I2, Br2, Cl2, F2

B. F2, Cl2, Br2, I2

C. Cl2, F2, I2, Br2

D. Br2, F2, I2, Cl2
E. I2, Cl2, Br2, F2

7. Вкажiть медiатори, якi видiляються в
синапсах рефлекторної дуги парасим-
патичних рефлексiв:

A. Ацетилхолiн
B. Адреналiн
C. Глiцин
D. Дофамiн
E. ГАМК

8. Встановлено, що ксантофiли -
жовто-оранжевi рослиннi пiгменти, на-
дають забарвлення пелюсткам, плодам
i локалiзуються здебiльшого в:

A. Хромопластах
B. Амiлопластах
C. Протеопластах
D. Пропластидах
E. Олеопластах

9. У хворого пухлина головки пiдшлун-
кової залози перекрила загальну жов-
чну протоку, що призвело до порушен-
ня вiдтоку жовчi. Яким патологiчним
синдромом це проявиться?

A. Механiчна жовтяниця
B. Гемолiтична жовтяниця
C. Паренхiматозна жовтяниця
D. Портальна гiпертензiя
E. Надпечiнкова жовтяниця

10. Аргентум нiтрат застосовують в
офтальмологiї як бактерицидний, про-
тизапальний засiб. AgNO3 можна одер-
жати в результатi взаємодiї мiж такими
двома речовинами:

A. Ag + HNO3

B. AgCl + NH4NO3

C. Ag + KNO3

D. Ag2O + KNO3

E. AgCl + NaNO3

11. Який iз наведених реагентiв викори-
стовують у синтезi фурацилiну?
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A. H2N − NH − C(O) − NH2

B. H2N − OH
C. H2N − C6H5

D. H2N − NH − C(S) − NH2

E. H2N − NH2

12. Вiдомо, що iнфекцiйний гепатит В
- системне захворювання, що виклика-
не вiрусом гепатиту В та характеризує-
ться переважним ураженням печiнки. З
запропонованого нижче списку оберiть
препарати для етiотропної терапiї цiєї
iнфекцiї:

A. Ацикловiр
B. Пенiцилiн
C. Тетрациклiн
D. Сульфанiламiди
E. Фторхiнолони

13. В залежностi вiд умов проведення
окисно-вiдновної реакцiї перманганат-
iон може вiдновлюватися до Mn2+,
Mn4+, MnO2−

4 . Яке середовище необ-
хiдне, щоб перманганат-iон вiдновлю-
вався до сполук Mn2+?

A. Кисле
B. Слабколужне
C. Нейтральне
D. Лужне
E. Слабкокисле

14. Кров є типовою колоїдною систе-
мою. Внаслiдок складного фермента-
тивного процесу вiдбувається її згор-
тання, що обумовлює мiнiмальну кро-
вовтрату. Це пояснюється здатнiстю
колоїдних частинок до:

A. Коагуляцiї
B. Адсорбцiї
C. Адгезiї
D. Когезiї
E. Змочування

15. Для кiлькiсного визначення лiкар-
ських речовин використовують метод
ацидиметрiї, титрантом якого є вторин-
ний стандартний розчин хлоридної ки-
слоти. Точну концентрацiю хлоридної
кислоти встановлюють за:

A. Натрiю тетраборатом
B. Оксалатною кислотою
C. Калiю дихроматом
D. Натрiю тiосульфатом
E. Магнiю сульфатом

16. У хворого в сечi виявили пiдвище-
ний вмiст сечової кислоти. Лiкар при-
значив алопуринол. Вкажiть бiохiмi-

чний механiзм дiї цього препарату:

A. Iнгiбування ксантиноксидази
B. Активацiя циклооксигенази
C. Iнгiбування дезамiнази
D. Активацiя фосфорилази
E. Активацiя нуклеозидази

17. Фiтопатогеннi мiкроорганiзми ви-
кликають захворювання рослин, що
призводить до псування лiкарської си-
ровини. Назвiть основне мiсце перебу-
вання фiтопатогенiв у природi:

A. Ґрунт
B. Вода
C. Повiтря
D. Тварини
E. Комахи

18. При обстеженнi хворого встановле-
но дiагноз - алкаптонурiя. Дефiцитом
якого ферменту зумовлена ця патоло-
гiя?

A. Оксидаза гомогентизинової кислоти
B. Дiамiноксидаза
C. Ацетилхолiнестераза
D. Тироксингiдроксилаза
E. Моноамiноксидаза

19. Згiдно з вимогами ВООЗ та Фар-
макопеї в рiзних лiкарських формах
нестерильних препаратiв допускається
певна кiлькiсть бактерiй та грибiв. Яка
кiлькiсть сапрофiтних бактерiй та гри-
бiв у 1 г (мл) перорального препарату
гарантує його безпеку?

A. 1000 бактерiй та 100 плiснявих грибiв
B. 500 бактерiй та 50 плiснявих грибiв
C. 250 бактерiй та 250 плiснявих грибiв
D. 500 бактерiй та 200 плiснявих грибiв
E. 1500 бактерiй та 150 плiснявих грибiв

20. У парашутиста пiсля стрибка з висо-
ти 2 тисячi метрiв визначили час зсiдан-
ня кровi. Вiн зменшився до 3 хвилин.
Збiльшення вмiсту в кровi якої речови-
ни є причиною цього?

A. Адреналiн
B. Антитромбiн-III
C. Гепарин
D. Фiбриноген
E. Тромбiн

21. Вкажiть ступiнь окиснення компле-
ксоутворювача у комплекснiй сполуцi
Na3[Ag(S2O3)2]:
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A. +1
B. 0
C. +2
D. +4
E. +3

22. Мурашину та оцтову кислоти мо-
жна розрiзнити за допомогою:

A. Реакцiї "срiбного дзеркала"з
[Ag(NH3)2]OH
B. Взаємодiї з NaOH
C. Реакцiї з бромною водою
D. Реакцiї з NaHCO3

E. Реакцiї з NH3

23. Хвора на хронiчну ниркову недоста-
тнiсть скаржиться на втрату апетиту,
блювання, пронос, загальну слабкiсть,
нестерпне свербiння шкiри. Який iз пе-
релiчених механiзмiв є головним у ви-
никненнi цих симптомiв?

A. Накопичення продуктiв азотистого
обмiну
B. Порушення обмiну вуглеводiв
C. Порушення обмiну бiлкiв
D. Порушення водно-електролiтного
обмiну
E. Нирковий ацидоз

24. Одним з важливих етапiв у вивчен-
нi фiзико-хiмiчних властивостей води є
аналiз її дiаграми стану. Якi фази знахо-
дяться у рiвновазi у потрiйнiй точцi на
дiаграмi стану води?

A. Рiдка вода, лiд, пара води
B. Рiдка вода, лiд
C. Рiдка вода, пара води
D. Лiд, пара води
E. Лiд

25. У флоемi стебла виявленi групи
щiльнозiмкнутих прозенхiмних клiтин
з загостреними кiнцями, рiвномiрно по-
товщеними, шаруватими, частково зде-
рев’янiлими оболонками. Це:

A. Лубовi волокна
B. Деревиннi волокна
C. Волокнистi трахеїди
D. Волокнистi склероїди
E. Клiтини коленхiми

26. До складу бiлка входять протеїно-
геннi амiнокислоти. У якому положен-

нi обов’язково має бути амiногрупа у їх
структурi?

A. α-положення
B. β-положення
C. γ-положення
D. δ-положення
E. ε-положення

27. У дванадцятипалiй кишцi пiд впли-
вом ферментiв пiдшлункової зало-
зи вiдбувається перетравлення рiзних
компонентiв їжi. Який з перерахованих
ферментiв гiдролiзує глiкозиднi зв’язки
вуглеводiв?

A. α-амiлаза
B. Трипсин
C. Карбоксипептидаза
D. Лiпаза
E. Еластаза

28. У рослини стебла ребристi, поро-
жнi; листя пiхвовi, перисторозсiченi, су-
цвiття - складний зонтик; плiд з ефiрно-
олiйними канальцями. Такi ознаки ма-
ють представники родини:

A. Apiaceae
B. Solanaceae
C. Fabaceae
D. Brassicaceae
E. Scrophulariaceae

29. Ферменти (бiологiчнi каталiзатори)
застосовують як фармакологiчнi пре-
парати. Який механiзм дiї ферментiв в
бiохiмiчних реакцiях?

A. Знижують енергiю активацiї реакцiї
B. Пiдвищують енергiю активацiї реа-
кцiї
C. Iнгiбують процес реакцiї
D. Змiнюють константу швидкостi
реакцiї
E. Змiнюють порядок реакцiї

30. При розгерметизацiї кабiни лiтака
на висотi 19 км настала миттєва смерть
пiлотiв. Яка її причина?

A. Вибухова декомпресiя
B. Крововилив в головний мозок
C. Iнфаркт мiокарда
D. Кровотеча
E. Паралiч дихального центра

31. Дiвчинка пiсля випадкового спожи-
вання неїстiвних грибiв надiйшла до ре-
анiмацiйного вiддiлення з явищами по-
рушення свiдомостi, артерiальної гiпо-
тензiї, анурiї, гiперазотемiї. Яке пору-
шення функцiї нирок спостерiгається?



Крок 1 Фармацiя (україномовний варiант, iноземнi студенти) 2011 рiк 4

A. Гостра ниркова недостатнiсть
B. Гострий гломерулонефрит
C. Гострий пiєлонефрит
D. Сечокам’яна хвороба
E. Сечокислий дiатез

32. Через 120 хвилин пiсля прийому їжi
в регуляцiї шлункової секрецiї перева-
жають гуморальнi механiзми. За раху-
нок секрецiї яких гормонiв найбiльш
реалiзується цей механiзм?

A. Гастрин, гiстамiн
B. Гастрин, глюкагон
C. Глюкагон, iнсулiн
D. Гiстамiн, iнсулiн
E. Холецистокiнiн-панкреозимiн

33. При розвитку ПД на мембранi
нейрона порушується iонна асиметрiя.
Який механiзм iонного транспорту за-
безпечує її вiдновлення?

A. Натрiй-калiєвий насос
B. Кальцiєвий насос
C. Магнiєвий насос
D. Хлорний насос
E. Кальцiй-магнiєвий насос

34. При дослiдженнi складу сечi вия-
вили зменшення концентрацiї iонiв на-
трiю. Який з гормонiв забезпечує поси-
лення реабсорбцiї iонiв натрiю у звиви-
стих канальцях нефрону?

A. Альдостерон
B. Вазопресин
C. Соматостатин
D. Адреналiн
E. Ацетилхолiн

35. Термодинамiчнi розрахунки дозво-
ляють визначити можливiсть i напря-
мок самовiльних процесiв. У iзольова-
нiй системi з цiєю метою використову-
ють змiну такої термодинамiчної фун-
кцiї:

A. Ентропiя
B. Енергiя Гiбса
C. Енергiя Гельмгольця
D. Внутрiшня енергiя
E. Ентальпiя

36. Поверхнева активнiсть - це один
з факторiв бiодоступностi лiкарських
препаратiв. У скiльки разiв зросте по-
верхнева активнiсть при подовженнi ву-
глеводневого радикалу ПАР на групу
CH2?

A. 3,2
B. 1,5
C. 6,4
D. 2,8
E. 0,5

37. Аналiзується трав’яниста рослина
родини Malvaceae, яка використовує-
ться як вiдхаркувальний i обволiкаю-
чий засiб. Стебло прямостояче, з про-
стими 3- чи 5-пальчастолопасними лис-
тками, великими рожевими квiтками,
зiбраними у короткi китицi. Плiд схiзо-
карпний - калачик. Визначте рослину:

A. Althaea officinalis
B. Fragaria vesca
C. Potentilla erecta
D. Tussilago farfara
E. Thymus serpyllum

38. Назвiть кiнцевий продукт взаємодiї
металiчного натрiю i 1-хлорпропану:

A. Гексан
B. Пентан
C. 2-метилпентан
D. Циклогексан
E. Циклобутан

39. У розчинi присутнi катiони цинку
i алюмiнiю. Вкажiть реагент, який до-
зволяє виявити в цьому розчинi катiони
цинку:

A. Розчин калiю гексацiаноферату (II)
B. Розчин натрiю гiдроксиду
C. Кобальту нiтрат Co(NO3)2

D. Надлишок 6М гiдроксиду натрiю в
присутностi пероксиду водню
E. Розчин сульфатної кислоти

40. Полярографiчний метод широко
використовують для аналiзу неорга-
нiчних катiонiв i анiонiв. Процес еле-
ктровiдновлення дослiджуваних iонiв
вiдбувається на:

A. Ртутному краплинному електродi
B. Платиновому електродi
C. Сурьмяному електродi
D. Каломельному електродi
E. Срiбному електродi

41. Титрантом методу перманганатоме-
трiї є 0,1М розчин калiю перманганату,
який готують як вторинний стандар-
тний розчин. Його стандартизують за:
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A. Оксидом арсену (III)
B. Калiю дихроматом
C. Натрiю хлоридом
D. Натрiю карбонатом
E. Оксидом кальцiю

42. Значна частина випадкiв алiмен-
тарного голодування супроводжується
розвитком виражених набрякiв. Який
iз патогенетичних механiзмiв розвитку
набрякiв є провiдним у даному випад-
ку?

A. Зниження онкотичного тиску плазми
кровi
B. Пiдвищення гiдростатичного тиску в
капiлярах
C. Зниження гiдростатичного тиску в
тканинах
D. Пiдвищення онкотичного тиску в
мiжклiтиннiй рiдинi
E. Пiдвищення осмотичного тиску в
мiжклiтиннiй рiдинi

43. Для якого розладу мiсцевого кро-
вообiгу характернi блiдiсть, зниження
мiсцевої температури, бiль, локальне
порушення чутливостi, зменшення ор-
гану в об’ємi?

A. Iшемiя
B. Венозна гiперемiя
C. Тромбоз
D. Емболiя
E. Артерiальна гiперемiя

44. У патогенезi вторинної альтерацiї
при запаленнi важлива роль належить
клiтинним i плазменним медiаторам.
Якi медiатори запалення утворюються
в плазмi кровi?

A. Брадикiнiн
B. Гiстамiн
C. Лейкотрiєни
D. Простагландини
E. Лiзосомальнi фактори

45. Хворий 73-х рокiв доставлений у лi-
карню з закритим переломом правої
стегнової кiстки. Раптово стан погiр-
шився, дiагностовано емболiю судин.
Назвiть вид емболiї, яка найбiльш ча-
сто виникає при переломах трубчастих
кiсток:

A. Жирова
B. Повiтряна
C. Тканинна
D. Ретроградна
E. Газова

46. У вищої безсудинної рослини чiтко
виражено чергування поколiнь - домi-
нуючого статевого (гаметофiту) i реду-
кованого безстатевого (спорофiту). Це
свiдчить, що рослина належить до вiд-
дiлу:

A. Моховиднi
B. Плауновиднi
C. Хвощевиднi
D. Папоротевиднi
E. Голонасiннi

47. Плiд, що аналiзується, псевдомоно-
карпний iз здерев’янiлим оплоднем i
однiєю насiниною, шкiрка якої не зро-
стається з оплоднем. Такий плiд носить
назву:

A. Горiх
B. Вислоплiдник
C. Сiм’янка
D. Зернiвка
E. Псевдомонокарпна кiстянка

48. У хворого некротична флегмона ни-
жньої кiнцiвки. У лiкаря виникла пiдо-
зра на газову гангрену. При мiкроскопiї
виявлено грампозитивнi палички. На
яке поживне середовище слiд висiяти
матерiал для подальшого бактерiологi-
чного дослiдження i пiдтвердження дiа-
гнозу?

A. Середовище Кiта-Тароццi
B. Середовище Ендо
C. Середовище Лєвiна
D. М’ясо-пептонний агар
E. Молочно-сольовий агар

49. До хiрургiчного кабiнету зверну-
лася потерпiла, яку покусав невiдо-
мий собака. Широкi рванi рани лока-
лiзованi на обличчi. Яку лiкувально-
профiлактичну допомогу потрiбно на-
дати для профiлактики сказу?

A. Розпочати iмунiзацiю антирабiчною
вакциною
B. Призначити комбiновану антибiоти-
котерапiю
C. Термiново ввести вакцину АКДП
D. Госпiталiзувати хвору пiд нагляд
лiкаря
E. Термiново ввести нормальний гамма-
глобулiн

50. У скiльки разiв (максимально) зро-
стає поверхнева активнiсть ПАР при
збiльшеннi вуглеводневого радикала на
групу −CH2?
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A. В 3,5 рази
B. В 2,5 рази
C. В 1,5 рази
D. В 4,5 рази
E. В 5,5 разiв

51. Вкажiть пару сполук, якi можуть бу-
ти одночасно в розчинi:

A. Al(NO3)3 та HCl
B. Ba(OH)2 та CO2

C. NaOH та P2O5

D. CuSO4 та BaCl2
E. AgNO3 та HCl

52. Укажiть стандартнi розчини, якi в
йодометрiї використовують для прямо-
го i зворотного титрування вiдновникiв:

A. I2, Na2S2O3

B. K2Cr2O7, Na2S2O3

C. I2, KI
D. KMnO4, KI
E. K2Cr2O7, I2

53. Для наведеної сполуки виберiть вiд-
повiдну назву:

A. 1,5-Динiтронафталiн
B. 1,6-Динiтронафталiн
C. 4,8-Динiтронафталiн
D. 2,7-Динiтронафталiн
E. 4,9-Динiтронафталiн

54. Укажiть стандартний розчин (ти-
трант) для йодометричного визначення
окисникiв?

A. Na2S2O3

B. KMnO4

C. I2

D. K2Cr2O7

E. KBrO3

55. У хiрургiчному вiддiленнi спалах
гнiйних iнфекцiй, викликаних штамом
стафiлококу з множинною резистен-
тнiстю до антибiотикiв. Яка плазмiда
зумовила таку властивiсть?

A. R
B. F
C. Col
D. tox
E. Hly

56. Натрiй нiтрит використовують у
медицинi як судинорозширюючий за-
сiб при стенокардiї. По вiдношенню до
якої iз наведених сполук NaNO2 прояв-
ляє властивостi вiдновника?

A. KMnO4

B. H2S
C. NH3

D. KI
E. NaHCO3

57. Водно-спиртовi сумiшi широко за-
стосовуються в медичнiй та фармацев-
тичнiй практицi. Вони вiдносяться до
азеотропiв. Яка особливiсть азеотро-
пних сумiшей?

A. Нероздiльно киплять
B. Не змiшуються
C. Взаємодiють мiж собою
D. Не взаємодiють мiж собою
E. Мають критичну температуру змiшу-
вання

58. Оксид сульфуру (IV) є складовою
частиною одного з найнебезпечнiшо-
го екологiчного забруднювача, що зве-
ться токсичний смог. Яка кислота утво-
рюється при розчиненнi оксиду суль-
фуру (IV) у водi?

A. Сульфiтна (сiрчиста)
B. Сульфатна (сiрчана)
C. Сульфiдна (сiрководнева)
D. Тiосульфатна (тiосiрчана)
E. Тетратiонатна

59. Пiд час промивання ран гiдроген пе-
роксидом iз розчину видiляються буль-
башки газу. Що це за газ?

A. Кисень
B. Водень
C. Озон
D. Вуглекислий газ
E. Азот

60. Який стандартний розчин (титрант)
використовують у методi Фольгарда за
способом прямого титрування?
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A. Амонiю роданiду
B. Натрiю хлориду
C. Аргентуму нiтрату
D. Калiю хромату
E. Калiю дихромату

61. Тимчасова твердiсть води зумовлена
наявнiстю у природнiй водi наступних
солей кальцiю та магнiю:

A. Гiдрогенкарбонати
B. Сульфати
C. Хлориди
D. Нiтрати
E. Фосфати

62. Збуджуючими медiаторами в ЦНС
можуть бути всi перерахованi хiмiчнi
субстанцiї, за винятком:

A. Глiцину
B. Серотонiну
C. Норадреналiну
D. Субстанцiї Р
E. Дофамiну

63. Який з нижчеперелiчених проя-
вiв можна вiднести до функцiональних
ефектiв адреналiну?

A. Розслаблення бронхiальної мускула-
тури
B. Зменшення частоти серцевих скоро-
чень
C. Розширення судин шкiри
D. Посилення скорочення шлунка i
кишечника
E. Збiльшення утворення сечi

64. Для кiлькiсної характеристики ад-
сорбцiї на межi "тверде тiло - газ"може
бути використано рiвняння:

A. Фрейндлiха
B. Гiббса
C. Шишковського
D. Гельмгольца-Смолуховського
E. Релея

65. Ферум (III) гiдроксид утворюється
при взаємодiї:

A. FeCI3 з NaOH
B. Fe2O3 з NaOH
C. FeCI3 з H2O
D. Fe2O3 з H2O
E. Fe з NaOH

66. Яка сполука утворюється у резуль-
татi мiжмолекулярної дегiдратацiї ета-
нолу?

A. C2H5 − O − C2H5

B. C2H5 − O − SO3H
C. CH2 = CH2

D.

E.

67. При взаємодiї циклiчних форм мо-
носахаридiв зi спиртами у присутностi
кислотного каталiзатора утворюются:

A. Глiкозиди
B. Складнi ефiри
C. Озазони
D. Кислоти
E. Оксокислоти

68. Сполука вiдноситься до похiдних
ароматичних вуглеводнiв, не утворює
забарвлення з FeCl3, при окисненнi
утворює бензойну кислоту. Це:
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A.

B.

C.

D.

E.

69. У спинномозковiй рiдинi хворої ди-
тини з ознаками гнiйного ураження
мозкових оболонок виявленi грамнега-
тивнi диплококи бобоподiбної форми.
Який передбачуваний дiагноз можна
поставити на основi цього результату
дослiдження?

A. Менiнгiт
B. Гонорея
C. Холера
D. Чума
E. Сибiрка

70. У результатi декарбоксилюван-
ня амiнокислоти гiстидину у клiтинах
утворюється гiстамiн. За рахунок яко-
го ферменту забезпечується знешко-
дження даного бiогенного амiну?

A. Дiамiнооксидаза (ДАО)
B. Моноамiнооксидаза (МАО)
C. Каталаза
D. Амiнотрансфераза
E. Амiнопептидаза

71. При взаємодiї надлишку розчину лу-
гу з амфотерними металами утворюю-
ться:

A. Гiдроксокомплекси
B. Оксиди
C. Гiдроксиди
D. Середнi солi
E. Основнi солi

72. Хлорофiл - зелений пiгмент рослин,
є комплексною сполукою. Вкажiть iон-
комплексоутворювач у хлорофiлi:

A. Mg2+

B. Fe3+

C. Mn2+

D. Fe2+

E. Ni2+

73. При виготовленнi ряду рiдких лi-
карських форм для пiдвищення розчин-
ностi окремих компонентiв, додають
колоїднi поверхнево-активнi речови-
ни. Яке фiзико-хiмiчне явище полягає
в основi цього процесу?

A. Солюбiлiзацiя
B. Коагуляцiя
C. Екстракцiя
D. Дифузiя
E. Седиментацiя

74. У квiтцi розглянутий андроцей, що
складається з двох довгих i двох коро-
тких тичинок. Отже, андроцей квiтки:

A. Двосильний
B. Чотирисильний
C. Двобратовий
D. Чотирибратовий
E. Багатобратовий

75. Собацi пiд час дослiду ввели препа-
рат, який зменшив секрецiю i моторику
шлунка. Який це препарат?

A. Атропiн
B. Гiстамiн
C. Секретин
D. Ацетилхолiн
E. Гастрин

76. Для масової серологiчної дiагности-
ки ВIЛ-iнфекцiї застосовують методи
твердофазного iмуноферментного ана-
лiзу. Який стандартний компонент ре-
акцiї повинен бути адсорбованим на
твердiй фазi тестової системи?

A. Антигени ВIЛ
B. Моноклональнi антитiла проти ВIЛ
C. Ензиммiченi антитiла проти ВIЛ
D. Специфiчнi iмуноглобулiни
E. Субстрати для визначення фермента-
тивної активностi

77. До якого класу органiчних сполук
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вiдноситься продукт реакцiї Вагнера:

A. Глiколi
B. Кетони
C. Карбоновi кислоти
D. Альдегiди
E. Епоксиди

78. В йодометрiї використовують ти-
трованi розчини йоду i Na2S2O3. Яку
речовину застосовують для стандарти-
зацiї розчину натрiю тiосульфату?

A. K2Cr2O7

B. NaCl
C. N2B4O7

D. K2CO3

E. As2O3

79. Необхiдно визначити кiлькiсть салi-
цилату натрiю у розчинi. Який метод
титриметричного аналiзу можна ви-
користати для кiлькiсного визначення
ароматичних сполук?

A. Бромометрiя
B. Меркурометрiя
C. Цериметрiя
D. Аргентометрiя
E. Комплексонометрiя

80. Серед елементiв IIВ групи амфотер-
нi властивостi проявляють:

A. Тiльки цинк
B. Цинк i кадмiй
C. Кадмiй та меркурiй
D. Всi елементи
E. Тiльки меркурiй

81. За допомогою якого реактиву мо-
жна якiсно визначити наявнiсть альде-
гiдної групи в структурi глюкози?

A. Амiачний розчин Ag2O
B. Бромна вода
C. KOH
D. Розчин KMnO4

E. HCl

82. Обмiн арахiдонової кислоти су-
проводжується утворенням бiологiчно
активних сполук. Вкажiть сполуки, що
утворюються за участю лiпооксигена-
зного шляху:

A. Лейкотрiєни
B. Кiнiни
C. Катехоламiни
D. Жовчнi кислоти
E. Стероїди

83. Жiнка звернулася до лiкаря зi скар-
гами на бiль у ногах, який з’являється
надвечiр, набряклiсть стоп i гомiлок.
Об’єктивно: шкiра на ногах синюшно-
го кольору, холодна на дотик. Яки тип
порушення периферичного кровообiгу
має мiсце у даної хворої?

A. Венозна гiперемiя
B. Артерiальна гiперемiя
C. Iшемiя
D. Стаз
E. Тромбоз

84. При нагрiваннi β-оксикарбонових
кислот утворюються:

A. Ненасиченi карбоновi кислоти
B. Лактони
C. Лактиди
D. Дикарбоновi кислоти
E. Насиченi монокарбоновi кислоти

85. Визначення ∆Ткип. водно-
спиртових сумiшей є фармакопейним
методом кiлькiсного визначення спир-
ту. Який метод дозволяє визначити
∆Ткип.?

A. Ебулiоскопiя
B. Крiоскопiя
C. Ентероскопiя
D. Осмометрiя
E. Кондуктометрiя

86. Реакцiя перетворення толуолу в
бензойну кислоту вiдбувається за умов:
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A. Окиснення калiй перманганатом
B. Нагрiвання з сульфатною кислотою
C. Дiї гiдроген пероксиду при кiмнатнiй
температурi
D. Дiї натрiй гiдроксиду при кiмнатнiй
температурi
E. Кип’ятiннi на повiтрi

87. Яка з наведених сполук у результатi
лужного гiдролiзу (H2O,OH−) утворює
пропiоновий альдегiд?

A.

B.

C.

D.

E.

88. Арсенiт- та арсенат-iони входять до
складу деяких фармацевтичних препа-
ратiв. Фармакопейною реакцiєю для
виявлення названих iонiв є реакцiя з
розчином:

A. Срiбла (I) нiтрату
B. Антипiрину
C. Калiю йодиду
D. Амонiю гiдроксиду
E. Натрiю гiдроксиду

89. Для вибору iндикатора у методi
кислотно-основного титрування буду-
ють криву титрування, яка вiдображає
залежнiсть:

A. pH розчину вiд об’єму доданого
титранту
B. pH розчину вiд концентрацiї розчину
доданого титранту
C. pH розчину вiд об’єму дослiджувано-
го розчину
D. Концентрацiї дослiджуваної сполуки
вiд pH розчину
E. pH розчину вiд температури

90. Яким методом титриметричного
аналiзу можна провести кiлькiсне ви-
значення сiрчаної кислоти розчином
калiю гiдроксиду?

A. Алкалiметрiя
B. Ацидиметрiя
C. Окислення-вiдновлення
D. Осадження
E. Комплексоутворення

91. За допомогою "штучної нир-
ки"можливе очищення кровi, що про-
тiкає пiд тиском мiж двома мембрана-
ми, якi омиваються зовнi фiзiологiчним
розчином. Цей процес базується на:

A. Дiалiзi та ультрафiльтрацiї
B. Коагуляцiї
C. Седиментацiї
D. Диспергацiї
E. Адсорбцiї

92. У технологiї фармацевтичних пре-
паратiв важливу роль вiдiграють: тиск,
температура, концентрацiя. Зниження
температури якого з процесiв приско-
рює його?

A. Екзотермiчний
B. Ендотермiчний
C. Адiабатичний
D. Iзохорний
E. Iзобарний

93. При взаємодiї з якою з наведених
сполук амонiак не утворить ацетамiду:
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A.

B.

C.

D.

E.

94. При виготовленнi деяких лiкар-
ських форм необхiдно враховувати ве-
личину осмотичного тиску. Який з пе-
рерахованих 0,01 М розчинiв має най-
бiльший осмотичний тиск?

A. Al2(SO4)3

B. Сечовина
C. Фруктоза
D. Cu(NO3)2

E. KCl

95. При мiкроскопiчному дослiдженнi
листка фiкуса в деяких клiтинах епi-
дерми виявлено внутрiшнiй вирiст клi-
тинної оболонки зi скупченням криста-
лiв, якi при дiї хлористоводневої кисло-
ти розчиняються з видiленням вуглеки-
слого газу. Ця структура:

A. Цистолiт
B. Рафiда
C. Друза
D. Поодинокий кристал
E. Стилоїд

96. Золь Al(OH)3 одержали обробкою
свiжовиготовленого осаду Al(OH)3 не-
великою кiлькiстю розчину HCl. Яке
явище лежить в основi одержання зо-
лю?

A. Хiмiчна пептизацiя
B. Хiмiчна конденсацiя
C. Промивання розчинником
D. Механiчне диспергування
E. Фiзична конденсацiя

97. При гiдратацiї акрилової кислоти
утворюється:

A.

B.

C.

D.

E.

98. Пiд час профiлактичного обстежен-
ня у жiнки встановлено збiльшення щи-
топодiбної залози, екзофтальм, пiдви-
щення температури тiла, збiльшення
частоти серцевих скорочень до 110/хв.
Вмiст якого гормону в кровi доцiльно
перевiрити?

A. Тироксин
B. Статевi
C. Катехоламiни
D. Iнсулiн
E. Кортизол

99. Таблетований лiкарський препарат
пiсля бактерiологiчного дослiдження
був визнаний непридатним для вико-
ристання, хоча його загальне мiкробне
обсiменiння не перевищувало норму.
Виявлення яких мiкроорганiзмiв у пре-
паратi дозволило зробити такий висно-
вок?

A. Ентеробактерiї
B. Плiснявi грибки
C. Актиномiцети
D. Мiкрококи
E. Сарцини

100. Для отримання протиправцевого
гама-глобулiну проводиться гiперiмунi-
зацiя донорiв правцевим анатоксином.
Який клас iмуноглобулiнiв буде пере-
важати у цьому препаратi?
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A. IgG
B. IgA
C. IgM
D. IgE
E. IgD

101. При аналiзi фармпрепарату вия-
вили анiони третьої аналiтичної групи.
Вкажiть реагенти для проведення реа-
кцiї "бурого кiльця":

A. Ферум (II) сульфат (кристалiчний)
та сульфатна кислота (конц.)
B. Ферум (II) сульфат (розчин) та суль-
фатна кислота (розведена)
C. Ферум (II) сульфат (розчин) та суль-
фатна кислота (конц.)
D. Ферум (III) сульфат (розчин) та
сульфатна кислота (розведена)
E. Ферум (III) сульфат (розчин) та
сульфатна кислота (конц.)

102. В експериментi вимiряли концен-
трацiю рiзних iонiв в цитоплазмi нер-
вової клiтини. Найбiльшою виявилася
концентрацiя iонiв:

A. K+

B. Na+

C. Cl−

D. Ca2+

E. HCO3−

103. Вкажiть продукт, який утворює-
ться при дiї 2 моль HCl на 1 моль про-
пiну:

A.

B.

C.

D.

E.

104. Вкажiть назву сполуки згiдно з за-
мiсниковою номенклатурою IЮПАК:

A. 2,3,5-Триметилгептадiєн-3,4
B. 3,5,6,6-Тетраметилгептадiєн-3,4
C. 3,5,6,6-Триметилгептен-3
D. 2-Етил-4,5-диметилгексадiєн-2,3
E. 2-Етил-4,5,5-триметилпентадiєн-2,3

105. У хворого вiдмiчається посла-
блення гальмiвних процесiв у ЦНС,
що пов’язано з порушенням утворен-
ня гамма-амiномасляної кислоти. Яка
речовина є попередником ГАМК?

A. Глутамат
B. Триптофан
C. Метiонiн
D. Валiн
E. Глiцин

106. Яку сiль треба розчинити у водi,
щоб збiльшити концентрацiю iонiв Гi-
дрогену?

A. ZnCl2
B. NaNO3

C. KCl
D. Na3CO2

E. Na2S

107. У хворого на кiстково-мозкову
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форму променевої хвороби визначили
такi змiни гемограми: лейк.- 2 · 109/л,
лiмфопенiя, ер.- 3, 0 · 1012/л, Hb- 52 г/л,
тромб.- 105 · 109/л, згортання кровi зни-
жено. Якому перiоду променевої хво-
роби вiдповiдають зазначенi змiни?

A. Розпал хвороби
B. Латентний перiод
C. Продромальний перiод
D. Кiнець хвороби
E. Рецидив

108. На польовiй практицi студент вия-
вив рослину, що має суцвiття з дископо-
дiбно розрослою вiссю, сидячими квi-
тками i листковою обгорткою, тобто
це суцвiття:

A. Кошик
B. Колос
C. Початок
D. Головка
E. Китиця

109. Обробка рослинного мiкропрепа-
рату флороглюцином з концентрова-
ною хлористоводневою кислотою при-
звела до малиново-червоного забарв-
лення клiтинних оболонок, що вказує
на наявнiсть:

A. Лiгнiну
B. Пектину
C. Целюлози
D. Гемiцелюлози
E. Суберину

110. Аналiтичним ефектом дiї розчину
калiй гексацiаноферату (II) на iони фе-
руму (III) є:

A. Утворення синього осаду
B. Утворення бiлого осаду
C. Утворення синього осаду та його
розчинення у надлишку реактиву
D. Видiлення бульбашок газу
E. Поява характерного запаху

111. Нiтритометричне визначення кiль-
кiсного вмiсту сполук, що мають пер-
винну ароматичну амiногрупу, вiдбува-
ється за умови:

A. З дотриманням усiх перелiчених умов
B. При температурi до 10oC
C. При додаваннi кристалiчного KBr
(каталiзатор)
D. При надлишку хлоридної кислоти
E. При повiльному титруваннi

112. Пiд час анаеробного глiколiзу син-
тез АТФ вiдбувається шляхом субстра-

тного фосфорилювання, в процесi яко-
го використовується енергiя iнших ма-
кроергiчних сполук. Вкажiть одну з та-
ких сполук:

A. Фосфоенолпiруват
B. Глюкозо-6-фосфат
C. Лактат
D. Пiруват
E. Глюкоза

113. Для iдентифiкацiї плодiв селерових
використовується сукупнiсть морфоло-
гiчних ознак i наявнiсть в навколоплi-
днику:

A. Ефiрноолiйних канальцiв
B. Смоляних ходiв
C. Членистих молочникiв
D. Нечленистих молочникiв
E. Воскових смужок з продихами

114. Серце має властивiсть автомати-
зму за рахунок наявностi атипових кар-
дiомiоцитiв, якi утворюють провiдну
систему серця. Який вiддiл цiєї систе-
ми є "водiєм ритму"серця I порядку?

A. Синоатрiальний вузол
B. Волокна Пуркiн’є
C. Атрiовентрикулярний вузол
D. Пучок Гiса
E. Нiжки пучка Гiса

115. У хiрургiчнiй практицi для розсла-
блення скелетних м’язiв при проведеннi
складних операцiй використовуються
курареподiбнi речовини. Яку структу-
ру блокують цi речовини?

A. Нервово-м’язовi синапси
B. Базальнi ганглiї
C. Червонi ядра середнього мозку
D. Синаптичнi структури спинного
мозку
E. Вегетативнi ганглiї

116. У хворого встановлено пiдвищення
в плазмi кровi вмiсту загального бiлi-
рубiну за рахунок непрямого, в калi та
сечi - високий вмiст стеркобiлiну, рiвень
прямого бiлiрубiну в кровi в межах нор-
ми. Про яку жовтяницю слiд думати?

A. Гемолiтична
B. Механiчна
C. Синдром Жiльбера
D. Паренхiматозна
E. Фiзiологiчна жовтяниця

117. Ферум в ступенi окиснення +6 є
тiльки окисником, оскiльки:



Крок 1 Фармацiя (україномовний варiант, iноземнi студенти) 2011 рiк 14

A. Має найвищий ступiнь окиснення
B. Має на зовнiшньому електронному
рiвнi 5 електронiв
C. Знаходиться у VIIIВ групi
D. Є d-елементом
E. Знаходиться у четвертому перiодi

118. Перед зануренням у воду досвiд-
ченi нирцi роблять декiлька глибоких
вдихiв. Вони роблять це для:

A. Виведення бiльшого об’єму CO2

B. Зменшення функцiональної зали-
шкової ємностi легень
C. Збiльшення життєвої ємностi легень
D. Збiльшення загальної ємностi легень
E. Збiльшення дихального об’єму

119. Хворий 47-ми рокiв з травмою ру-
ки госпiталiзований у станi больового
шоку. Об’єктивно: стан важкий, свiдо-
мiсть сплутана, шкiрнi покриви вологi,
блiдi з акроцiанозом. Вiдзначається та-
хiпное, тахiкардiя, зниження артерiаль-
ного тиску. Який вид гiпоксiї переважає
у хворого?

A. Циркуляторна
B. Гемiчна
C. Тканинна
D. Дихальна
E. Субстратна

120. Пiд час пологiв був використа-
ний препарат, що стимулює скорочення
гладеньких м’язiв матки. Який гормон
входить до складу цього препарату?

A. Окситоцин
B. Гастрин
C. Секретин
D. Ангiотензин
E. Брадикiнiн

121. Надхромова кислота, що утворює-
ться при окисненнi хрому, у водних роз-
чинах нестiйка i розкладається. Який
розчинник використовується для її екс-
тракцiї?

A. Iзоамiловий спирт з ефiром
B. Хлороформ
C. Бензол
D. Нiтробензол
E. Етиловий спирт

122. При нiтритометричному визначен-
нi первинних ароматичних амiнiв у ки-
слому середовищi продуктами реакцiї
є:

A. Соль дiазонiю
B. Нiтрозоамiн
C. Нiтрозоариленамiн
D. Нiтрозоантрипiн
E. Азид

123. До якого класу органiчних сполук
можна вiднести продукт повного ацети-
лювання глiцерину?

A. Складний ефiр
B. Простий ефiр
C. Кетон
D. Ацеталь
E. Фенол

124. Вкажiть число ступенiв свободи
перетинання лiнiї лiквiдусу з вiссю ор-
динат дiаграми стану двокомпонентної
системи:

A. С = 0
B. С = 2
C. С = 1
D. С = –1
E. С = 3

125. Яка термодинамiчна величина є
критерiєм направлення самочинного
процесу при постiйних об’ємi та тем-
пературi?

A. Енергiя Гельмгольця
B. Ентропiя
C. Енергiя Гiбса
D. Хiмiчний потенцiал
E. Ентальпiя

126. З якою речовиною пропан вступає
в реакцiю за наведених умов?

A. Br2, освiтлення, 20oC
B. Br2, в темрявi, 20oC
C. NaOH , водний розчин
D. HCl
E. NaOH , спиртовий розчин

127. Лiкарськi препарати цимезоль, гi-
позоль, промезоль та iн. складаються
iз частинок колоїдного розмiру та га-
зового дисперсiйного середовища. Така



Крок 1 Фармацiя (україномовний варiант, iноземнi студенти) 2011 рiк 15

лiкарська форма називається:

A. Аерозоль
B. Пiна
C. Емульсiя
D. Суспензiя
E. Паста

128. У мiстi епiдемiя грипу. Який препа-
рат з перерахованих нижче можна ре-
комендувати людям для неспецифiчної
профiлактики захворювання?

A. Лейкоцитарний iнтерферон
B. Протигрипозна вакцина
C. Антибiотики
D. Протигрипозний iмуноглобулiн
E. Протигрипозна сироватка

129. За яким механiзмом буде бромува-
тись ароматичне ядро толуолу?

A. SE

B. AE

C. SR

D. SN

E. AN

130. Враховуючи епiдситуацiю у мiстi,
гострий початок захворювання з пере-
важанням загальнотоксичних симпто-
мiв, лiкар поставив хворому, що за-
хворiв напередоднi, дiагноз: грип А.
Яке екстрене етiотропне лiкування має
призначити лiкар даному хворому?

A. Ремантадин
B. Оксолiнова мазь
C. Гентамiцин
D. Iнактивована грипозна вакцина
E. Людський гамаглобулiн

131. Дитинi 6-ти мiсяцiв лiкар призна-
чив лiкарський препарат для прийому
всередину. Яка максимальна кiлькiсть
бактерiй i грибiв допустима у 1 г цього
препарату у вiдповiдностi з вимогами
ВООЗ i Фармакопеї?

A. Не бiльше 50 бактерiй i грибiв сумар-
но
B. Не бiльше 500 бактерiй i грибiв
сумарно
C. Не бiльше 1000 бактерiй i грибiв
сумарно
D. Не бiльше 1000 бактерiй i 100 грибiв
E. Не бiльше 500 бактерiй i 50 грибiв

132. Вiдомо, що деякi хiмiчнi сполуки
роз’єднують тканинне дихання та оки-
сне фосфорилювання. Назвiть одну з
таких сполук:

A. 2,4-динiтрофенол
B. Чадний газ
C. Антимiцин А
D. Молочна кислота
E. Ацетил-КоА

133. У пасажирському лiтаку на висотi
10000 м вiдбулася розгерметизацiя са-
лону. Який вид емболiї буде мати мiсце
у людей, що знаходяться у лiтаку?

A. Газова
B. Повiтряна
C. Жирова
D. Тромбоемболiя
E. Емболiя стороннiм тiлом

134. Хворому проведена транспланта-
цiя нирки. Через декiлька дiб настало
вiдторгнення трансплантанта. До яко-
го типу алергiчних реакцiй вiдноситься
це ускладнення?

A. Уповiльненого типу
B. Негайного типу
C. Анафiлаксiя
D. Атопiя
E. -

135. Iснують два основнi види пухлин по
вiдношенню до органiзму: доброякiснi
та злоякiснi. Яка з перелiчених власти-
востей пухлин вiдрiзняє злоякiснi вiд
доброякiсних?

A. Метастазування
B. Атипiзм
C. Безконтрольний рiст
D. Прогресуючий рiст
E. Рецидування

136. Вкажiть реагенти, що дозволять
пiдтвердити наявнiсть первинної амiно-
групи в молекулi n-амiнобензойної ки-
слоти за допомогою iзонiтрильної про-
би:
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A. CHCl3, NaOH
B. Br2, H2O
C. NaHCO3

D. KMnO4

E. I2, NaOH

137. При пропусканнi надлишку CO2,
отриманого при дiї розведеної мiне-
ральної кислоти на карбонат-iон, че-
рез вапняну воду, спочатку утворює-
ться осад (помутнiння розчину), який
при подальшому пропусканнi CO2 ще-
зає за рахунок утворення продукту:

A. Ca(HCO3)2

B. Ca(OH)2

C. CaCO3

D. H2CO3

E. CO2 · H2O

138. Укажiть реакцiю, яка доводить ки-
слотнi властивостi фенолу:

A. Фенол + натрiй гiдроксид

B. Фенол + бром

C. Фенол + нiтратна кислота

D. Фенол + водень

E. Фенол + хлорметан

139. У хворого з високою температу-
рою, ознобом, кашлем з харкотиння ви-
дiлили грампозитивнi диплококи лан-
цетоподiбної форми, що мають капсу-
лу. Назвiть передбачуваний збудник:

A. Пневмокок
B. Стафiлокок
C. Ентерокок
D. Менiнгокок
E. Гонокок

140. Вкажiть електроннi ефекти карбо-
ксильної групи (−COOH) в молекулi
бензойної кислоти:

A. −I , −M
B. −I
C. +I , −M
D. +I
E. −I , +M

141. Бутанол-1 (�-бутиловий спирт)
та 2-метилпропанол-1 (iзобутиловий
спирт) є iзомерами:

A. Карбонового ланцюга
B. Положення функцiональної групи
C. Оптичними
D. Геометричними
E. Функцiональної групи

142. Лист дослiджуваної рослини має
плiвчастий розтруб, що охоплює осно-
ву мiжвузловини. Наявнiсть таких ви-
дозмiнених прилисникiв є дiагности-
чною ознакою родини:

A. Гречишнi
B. Злаковi
C. Розовi
D. Бобовi
E. Пасленовi

143. Серед наведених сполук ацилюю-
чим реагентом є:
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A.

B. CH3CH2CH2Cl
C. CH3CH2CH2OH

D.

E.

144. У медичнiй практицi використову-
ються сульфанiламiднi препарати, що є
антиметаболiтами параамiнобензойної
кислоти, яка синтезується мiкроорганi-
змами. Синтез якого вiтамiну при цьо-
му блокується?

A. Фолiєва кислота
B. Пангамова кислота
C. Оротова кислота
D. Нiкотинова кислота
E. Аскорбiнова кислота

145. Якщо кiлькiсть високомолекуляр-
ної речовини, що додана до золю дуже
мала, то можливе не пiдвищення, а зни-
ження його стiйкостi. Це явище одер-
жало назву:

A. Сенсибiлiзацiя
B. Солюбiлiзацiя
C. Взаємна коагуляцiя
D. Колоїдний захист
E. Звикання золiв

146. Тонкi зрiзи коренiв Inula helenium
витримали у 96% розчинi етанолу. При
їх мiкроскопiчному дослiдженнi вияви-
ли сферокристали, що вказує на наяв-
нiсть:

A. Iнулiну
B. Крохмалю
C. Бiлку
D. Слизу
E. Жирiв

147. До аптеки надiйшла партiя препа-
ратiв тривалої мiкробостатичної дiї для
обробки шкiри, слизових i ранових по-
верхонь з метою попередження i лiку-
вання iнфекцiйних уражень шкiри. До
якої групи антимiкробних препаратiв

вони вiдносяться?

A. Антисептики
B. Антибiотики
C. Пробiотики
D. Сульфанiламiди
E. Дезiнфектанти

148. При спорово-пилковому аналiзi се-
ред пилку виявленi спори тетраедри-
чної форми з пiвкулястою основою i
сiтчастою поверхнею, якi можуть нале-
жати:

A. Lycopodiophyta
B. Equisetiphyta
C. Bryophyta
D. Polypodiophyta
E. Pinophyta

149. Визначення кiнцевої точки ти-
трування в редокс-методах здiйсню-
ють: безiндикаторним методом, за до-
помогою специфiчних iндикаторiв та
редокс-iндикаторiв. Як визначають кiн-
цеву точку титрування у йодометрiї?

A. За допомогою специфiчного iндика-
тора крохмалю
B. Безiндикаторним методом
C. За допомогою специфiчного iндика-
тора роданiду феруму
D. За допомогою редокс-iндикатора
дифенiламiну
E. За допомогою метилового червоного

150. У дитини спостерiгається недо-
статнiсть синтезу ферменту глюкозо-
6-фосфатдегiдрогенази. Який метабо-
лiчний шлях перетворення вуглеводiв
порушений у цiєї дитини?

A. Пентозофосфатний цикл
B. Глiкогенолiз
C. Глiкогенез
D. Глюконеогенез
E. Аеробне окиснення глюкози

151. Сульфур у сполуках може виявля-
ти рiзноманiтнi ступенi окиснення. В
якiй з вказаних сполук ступiнь окиснен-
ня атому Сульфуру дорiвнює +4?

A. K2SO3

B. CuSO4

C. FeS2

D. Li2S
E. Al2(SO4)3

152. Швидкiсть реакцiї Fe2O3(�) + 3H2 →
2Fe + H2O, при V = const i збiльшеннi
кiлькостi H2 в 2 рази, зросте у:
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A. 8 разiв
B. 2 рази
C. 4 рази
D. 16 разiв
E. 6 разiв

153. При аналiзi анiонiв I-III аналiти-
чних груп систематичний хiд аналiзу
необхiдний при сумiснiй присутностi:

A. Сульфат-, сульфiт-, тiосульфат- i
сульфiд-iонiв
B. Сульфат-, ацетат-, фосфат-iонiв
C. Сульфат-, нiтрат-, хлорид-iонiв
D. Сульфат-, оксалат-, ацетат-iонiв
E. Сульфат-, арсенат-, нiтрат-iонiв

154. Протеоглiкани в органiзмi викону-
ють рiзноманiтнi функцiї. Який гетеро-
полiсахарид використовується в меди-
чнiй практицi як антикоагулянт?

A. Гепарин
B. Гiалуронова кислота
C. Кератансульфат
D. Дерматансульфат
E. Хондроїтинсульфат

155. При збираннi лiкарських рослин
на територiї з теплим клiматом була
виявлена їх ураженiсть у виглядi по-
жовтiння, розростання бокових паго-
нiв, карликовiсть, затримка плодоно-
шення. Якi мiкроорганiзми могли ви-
кликати такi змiни?

A. Мiкоплазми
B. Вiруси
C. Бактерiї
D. Гриби
E. Найпростiшi

156. Молярна маса еквiвалентна гiдро-
ксиду барiю (�(Ba(OH)2) = 171 г/моль)
дорiвнює:

A. 85,5 г/моль
B. 34 г/моль
C. 42,8 г/моль
D. 57 г/моль
E. 232 г/моль

157. У лiтнiй перiод провели санiтарно-
мiкробiологiчне дослiдження по-
вiтря у примiщеннi аптеки. Вия-
вили Streptococcus haemolyticus та
Streptococcus viridians у кiлькостi 40 мi-
кроорганiзмiв у 1 м3. Дайте мiкробiоло-
гiчну характеристику повiтря:

A. Забруднене
B. У межах допустимої норми
C. Майже чисте
D. Чисте
E. За цими мiкроорганiзмами чистота
повiтря не визначається

158. У глухої кропиви бiлої з вузлiв па-
гона формується по два листки, при-
чому, в кожному наступному вузлi пер-
пендикулярно попередньому. Таке лис-
ткорозмiщення називається:

A. Навхрест-супротивне
B. Спiральне
C. Кiльчасте
D. Прикоренева розетка
E. Листкова мозаїка

159. У дитини 3,5 рокiв дiагностова-
ний дисбактерiоз, який виражається у
рiзкому скороченнi кiлькостi грампо-
зитивних анаеробних бактерiй i збiль-
шеннi кiлькостi стафiлококiв i дрi-
жджеподiбних грибкiв. Який препарат
слiд використати для корекцiї дисба-
ктерiозу?

A. Бiфiдумбактерiн
B. Колi-бактерiн
C. Колi-протейний бактерiофаг
D. Фуразолiдон
E. Лактоглобулiн

160. Однiєю з функцiй слини є бактери-
цидна. За рахунок якої речовини вона
реалiзується?

A. Лiзоцим
B. Амiлаза
C. Брадикiнiн
D. Мальтаза
E. Муцин

161. При морфологiчному аналiзi лис-
ткiв встановлено, що кожна жилка
проходить уздовж листової пластинки
окремо i з’єднуються жилки лише на
верхiвцi пластинки. Таке жилкування
називається:

A. Дугове
B. Перисте
C. Дихотомiчне
D. Пальчасте
E. Пальчастопетльове

162. Пiд час iдентифiкацiї невiдомої со-
лi безбарвна частина полум’я пальни-
ка забарвилася в жовто-зелений колiр.
Яким катiоном утворена сiль?
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A. Ba2+

B. Ca2+

C. Sr2+

D. Na+

E. K+

163. Провiзор-аналiтик проводить iден-
тифiкацiю калiю ацетату. За допомо-
гою якого реактиву вiн пiдтверджує
наявнiсть катiону калiю в дослiджува-
нiй речовинi?

A. Розчин тартратної кислоти
B. Розчин натрiю гiдроксиду
C. Розчин калiю перманганату
D. Розчин залiза (III) хлориду
E. Розчин формiатної кислоти

164. Провiзор дослiджує процес коа-
гуляцiї. До золю вiн додає мiнiмальну
концентрацiю електролiту, при переви-
щеннi якої спостерiгається коагуляцiя.
Яку назву має ця мiнiмальна концен-
трацiя електролiту?

A. Порiг коагуляцiї
B. Порiг седиментацiї
C. Порiг чутливостi
D. Порiг адсорбцiйно-сольватної чутли-
востi
E. Коагулююча здатнiсть

165. При дiї групового реагенту на ка-
тiони II аналiтичної групи утворюється
осад PbCl2, який розчиняється у:

A. Гарячiй водi
B. 0,2М розчинi натрiю карбонату
C. Насиченому розчинi натрiю карбона-
ту
D. 2М розчинi сульфатної кислоти
E. Етанолi

166. Студент аналiзував суцвiття i вста-
новив, що квiтки на розвиненiй го-
ловнiй осi почерговi, а за рахунок рi-
зної довжини квiтконiжок розташованi
майже в однiй площинi, тому утворю-
ють:

A. Щиток
B. Голiвку
C. Кошик
D. Завiйку
E. Зонтик

167. Хвора 50-ти рокiв скаржиться на
задишку при невеликому фiзичному на-
вантаженнi, набряки на ногах. Пiд час
обстеження виявлено хронiчний мiо-
кардит i недостатнiсть кровообiгу. Що
свiдчить про декомпенсацiю функцiї
серця у хворої?

A. Зменшення хвилинного об’єму серця
B. Збiльшення швидкостi кровотоку
C. Збiльшення судинного опору
D. Зменшення венозного тиску
E. Пiдвищення гiдростатичного тиску в
просвiтi судин

168. Пiд час дослiдження секреторної
функцiї шлунка виявлено зменшення
концентрацiї хлористоводневої кисло-
ти в шлунковому соцi. Активнiсть яко-
го ензиму при цьому знизиться?

A. Пепсин
B. Гексокiназа
C. Амiлаза
D. Лiпаза
E. Дипептидаза

169. В нетрадицiйнiй медицинi для
зменшення частоти серцевих скоро-
чень при тахiкардiї рекомендують шту-
чно викликати блювання. Вкажiть ефе-
рентну ланку даного рефлексу:

A. Блукаючий нерв
B. Язикоглотковий нерв
C. Симпатичний (черевний) нерв
D. Пiд’язиковий нерв
E. Дiафрагмальний нерв

170. Шафран розмножуються вегета-
тивно - бульбоцибулинами, якi являю-
ться видозмiнами . . .

A. Пiдземного пагону
B. Головного кореня
C. Надземного пагону
D. Бiчних коренiв
E. Додаткових коренiв

171. При визначеннi масової частки iо-
нiв Fe2+ в солi Мора гравiметричним
методом осадження проводять за допо-
могою:

A. NH4OH
B. Na2S
C. K3PO4

D. BaCl2
E. ZnCl2

172. Для добування водню за допомо-
гою апарата Кiппа як реагенти викори-
стовують:

A. Цинк i розведену сульфатну кислоту
B. Алюмiнiй i розчин калiй хлориду
C. Магнiй i концентровану сульфатну
кислоту
D. Пероксид водню
E. Сполука Гiдрогену з Карбоном
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173. Вкажiть галоген, пiд час взаємодiї
якого з воднем вiдбувається вибух:

A. Фтор
B. Бром
C. Хлор
D. Астат
E. Йод

174. Гальмування синтезу жовчних ки-
слот з холестерину у печiнцi експери-
ментальної тварини призвело до пору-
шення перетравлення лiпiдiв. Яка роль
цих кислот в ентеральному обмiнi лiпi-
дiв?

A. Емульгують харчовi лiпiди
B. Пiдтримують лужне середовище у
кишкiвнику
C. Беруть участь у синтезi лiпiдiв
D. Входять до складу ЛПНЩ
E. Активують утворення хiломiкронiв

175. При феохромоцитомi пiдвищує-
ться секрецiя адреналiну i норадрена-
лiну. При цьому концентрацiя вiльних
жирних кислот перевищує нормальний
рiвень. Активацiя якого ферменту при-
зводить до гiперлiпiдемiї за цих умов?

A. Триглiцеридлiпаза
B. Фосфолiпаза C
C. Фосфолiпаза A2

D. Фосфолiпаза A1

E. Глiкогенфосфорилаза

176. У хворого 40-ка рокiв при змiнi по-
ложення тiла з вертикального на гори-
зонтальне частота серцевих скорочень
змiнилася з 70 до 65/хвил. Завдяки яко-
му рефлексу вiдбулась така реакцiя?

A. Депресорний
B. Пресорний
C. Рефлекс Гольця
D. Рефлекс Ашнера
E. Рефлекс Бейнбрiджа

177. Мiкрофлора товстої кишки вiдi-
грає iстотну роль у процесi травлення.
Синтез яких вiтамiнiв вона здiйснює?

A. Вiтамiни K i групи B
B. Вiтамiн C
C. Вiтамiн PP
D. Вiтамiн E
E. Вiтамiн A

178. Стилоїди - це великi поодинокi
видовжено-призматичнi, голкоподiбнi
кристали; вони притаманнi здебiльшо-
го рослинам:

A. Односiм’ядольним
B. Двосiм’ядольним
C. Голонасiнним
D. Плауноподiбним
E. Хвощоподiбним

179. Вказанi препарати можуть вико-
ристовуватися для корекцiї кислотно-
основної та iонної рiвноваги. При одна-
ковiй молярнiй концентрацiї макси-
мальною величиною iонної сили хара-
ктеризується розчин:

A. Кальцiю хлориду
B. Калiю хлориду
C. Калiю йодиду
D. Натрiю йодиду
E. Натрiю фториду

180. У кровi хворого виявлено збiль-
шення концентрацiї амонiаку, цитрулi-
ну, в сечi - зниження вмiсту сечовини та
цитрулiнурiю. Дефiцит якого фермен-
ту має мiсце?

A. Аргiнiносукцинатсинтетаза
B. Глутамiнсинтетаза
C. Орнiтинкарбамоїлтрансфераза
D. Глутамiназа
E. Аргiнiносукцинатлiаза

181. Хворому з атеросклерозом судин
призначили препарат лiнетол, що мi-
стить незамiннi жирнi кислоти. Яка з
названих кислот обов’язково входить
до складу препарату?

A. Лiнолева
B. Пальмiтинова
C. Кротонова
D. Стеаринова
E. Олеїнова

182. Який катiон IV аналiтичної групи
знаходиться в розчинi, якщо при дiї на
нього групового реагенту утворюється
розчин жовтого кольору?

A. Cr3+

B. Zn2+

C. Sn2+

D. Al3+

E. Sn(IV )

183. Пацiєнт звернувся зi скаргами на
загальну слабкiсть, задишку, серцебит-
тя. При обстеженнi виявлено запалення
слизової оболонки язика, губ, особливо
кутiв рота, запалення i посилення ва-
скуляризацiї зовнiшньої оболонки ока.
Назвiть можливу причину патологiчно-
го стану:
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A. Гiповiтамiноз B2

B. Гiповiтамiноз A
C. Гiповiтамiноз C
D. Гiпервiтамiноз A
E. Гiпервiтамiноз B1

184. У пацiєнта в сечi визнача-
ється збiльшена концентрацiя 17-
кетостероїдiв. Ферменти якої системи
беруть участь у гiдроксилюваннi 17-
кетостероїдiв?

A. Мiкросомального окиснення
B. Циклу Кребса
C. Бiлоксинтезуючої системи
D. Пентозофосфатного циклу
E. Орнiтинового циклу

185. У зв’язку з випадком дифтерiї ви-
никла необхiднiсть провести запобiжнi
щеплення в студентськiй групi. Який
препарат слiд використати для створен-
ня штучного активного iмунiтету?

A. Дифтерiйний анатоксин
B. Специфiчний iмуноглобулiн
C. Вакцина АКДП
D. Вакцина з вбитих бактерiй
E. Антидифтерiйна сироватка

186. До лiкаря звернувся пацiєнт зi
скаргами на неможливiсть перебування
пiд сонячними промiнями. Мають мi-
сце опiки шкiри, порушення зору. Був
встановлений дiагноз альбiнiзм. Дефi-
цит якого фермента має мiсце у пацiєн-
та?

A. Тирозиназа
B. ДОФА-оксидаза
C. Фенiлаланiнгiдроксилаза
D. Орнiтинкарбамоїлтрансфераза
E. Аргiназа

187. Укажiть характер змiни кислотних
властивостей у рядi оксидiв: Al2O3 -
SiO2 - P2O5 - SO3 - Cl2O7

A. Зростають злiва направо
B. Зменшуються злiва направо
C. Спочатку зростають, а потiм зменшу-
ються
D. Не змiнюються
E. Спочатку зменшуються, а потiм
зростають

188. Оберiть плiд, що вiдповiдає опи-
санню: монокарпний, сухий, багатона-
сiнний, розкривається лише по черев-
ному шву. Насiння знаходяться вздовж
черевного шва:

A. Однолистовка
B. Одногорiшок
C. Соковита однокостянка
D. Суха однокостянка
E. Багатолистовка

189. У хворого, що страждає на iшемi-
чну хворобу серця i ранiше перенiс два
iнфаркти мiокарда стiнки лiвого шлу-
ночка, спостерiгаються "клокочуче ди-
хання", задишка; при аускультацiї ле-
гень - ряснi вологi хрипи. Яка серцева
недостатнiсть у хворого?

A. Лiвошлуночкова
B. Правошлуночкова
C. Компенсована
D. Субкомпенсована
E. Змiшана

190. Здоровий 45-рiчний чоловiк сидить
у крiслi i читає газету. Якi м’язи забез-
печують дихання у положенi сидячи?

A. Дiафрагма i зовнiшнi мiжребернi
B. Драбинчастi
C. Дiафрагма i внутрiшнi мiжребернi
D. Внутрiшнi мiжребернi та прямi че-
ревної стiнки
E. Грудиноключичнососкоподiбнi

191. Батьки 11-ти рiчного хлопця помi-
тили, що той значно вiдстає в фiзично-
му розвитку вiд своїх однолiткiв. Пiсля
рентгенологiчного обстеження лiкар-
ендокринолог пояснив, що зони росту
трубчастих кiсток вже закрилися. При-
йом гормону росту, за даних умов, може
викликати розвиток:

A. Акромегалiї
B. Гiгантизму
C. Карликовостi
D. Кретинiзму
E. Мiкседеми

192. У хворого 46-ти рокiв у сироватцi
кровi виявлено пiдвищення активностi
креатинфосфокiнази. Про яку патоло-
гiю слiд думати?

A. Iнфаркт мiокарда
B. Гострий панкреатит
C. Хронiчний гепатит
D. Гемолiтична анемiя
E. Ниркова недостатнiсть

193. До колоїдно-дисперсних вiднося-
ться системи, розмiр частинок яких зна-
ходиться у межах:
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A. 10−9 - 10−7 м
B. 10−7 - 10−4 м
C. > 10−4 м
D. < 10−9 м
E. 10−9 - 10−4 м

194. Препарати, що блокують певнi ка-
нали мембрани, можуть запобiгати пе-
редачi збудження з пресинаптичної на
постсинаптичну мембрану синапса. Якi
канали блокуються?

A. Кальцiєвi
B. Натрiєвi
C. Калiєвi потенцiал-залежнi
D. Калiєвi АТФ-залежнi
E. Хлорнi

195. У хворого з механiчною жовтяни-
цею вiдзначаються брадикадiя, знижен-
ня артерiального тиску, шкiрний свер-
бiж, дратiвливiсть, астенiя. Чим зумов-
ленi явища, що спостерiгаються?

A. Холалемiя
B. Ахолiя
C. Гiперхолестеринемiя
D. Гiпохолестеринемiя
E. Гiпербiлiрубiнемiя

196. Гуморальна iмунна вiдповiдь на ан-
тиген закiнчується утвореням антитiл,
що виробляються плазматичними клi-
тинами. З яких клiтин iмунної системи
у результатi iмуностимульованого по-
дiлу утворються плазматичнi клiтини?

A. В-лiмфоцити
B. Моноцити
C. Гранулоцити
D. Т-хелпери
E. Т-кiлери

197. Встановлено, що у листях
Eucalyptus globulus наявнi порожнини

з чiткими внутрiшнiми межами, запов-
ненi ефiрними олiями. Це:

A. Схизогеннi вмiстища
B. Нечленистi молочники
C. Схизолiзiгеннi вмiстища
D. Членистi молочники
E. Лiзiгеннi вмiстища

198. При обстеженнi хворого виявили
токсичний гепатит, що виник на фонi
вживання лiкiв. Активнiсть якого фер-
менту сироватки кровi можна визначи-
ти паралельно з iншими дослiдження-
ми, щоб пiдтвердити цей дiагноз?

A. Аланiнамiнотрансфераза
B. Креатинфосфокiназа
C. Пiруватдегiдрогеназа
D. Мальтаза
E. Малатдегiдрогеназа

199. Пацiєнт має психiчнi порушення
внаслiдок недостатностi синтезу гамма-
амiномасляної кислоти в головному
мозку. Нестача якого вiтамiну може ви-
кликати такi патологiчнi змiни?

A. Пiридоксин
B. Токоферол
C. Цiанокобаламiн
D. Фолiєва кислота
E. Рибофлавiн

200. Скiльки фаз має система, яка скла-
дається з розплаву солей NaCl i CaCl2,
що перебуває в рiвновазi iз кристалами
вiдповiдних солей?

A. 3
B. 4
C. 1
D. 2
E. Кiлькiсть фаз з часом змiнюється


